

「BUSINESS REPORT 2019 (2018 年度決算 ジブラルタ生命の現状)」正誤表

【該当箇所】

・2018 年度決算の損益計算書の注記事項 (62 ページ)

【誤】					
11. 関連当事者との取引は以下のとおりであります。					
属性	会社等の名称	議決権の所有 (被所有)割合	関連当事者 との関係	取引の内容及び 取引金額(百万円)	科目及び 期末残高(百万円)
親会社 の 子会社	ブルデンシャル・グローバル・ファンディング・エルエルシー	-	デリバティブ取引 (スワップ取引等)	有価証券利息支払	金融派生商品資産
				7,234	14,561
				金融派生商品収益	金融派生商品負債
				80,998	70,914
					繰延ヘッジ利益
					5,696
【正】					
11. 関連当事者との取引は以下のとおりであります。					
属性	会社等の名称	議決権の所有 (被所有)割合	関連当事者 との関係	取引の内容及び 取引金額(百万円)	科目及び 期末残高(百万円)
親会社 の 子会社	ブルデンシャル・グローバル・ファンディング・エルエルシー	-	デリバティブ取引 (スワップ取引等)	有価証券利息支払	金融派生商品資産
				7,234	14,561
				金融派生商品費用	金融派生商品負債
				80,998	70,914
					繰延ヘッジ利益
					5,696

※ホームページに掲出しているディスクロージャー資料の差し替えは行っておりません。

以上